

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature ranges and wind speeds.



Доходность облигаций, выпущенных Свердловской областью в прошлом году, составила 8,68 процента годовых

Спрос на облигации области превысил предложение

Юлия ШАМРО

Вчера Свердловская область выставила на торги государственные облигации региона сроком обращения семь лет. Всего в выпуске размещено пять тысяч штук на сумму 5 млрд рублей.

финансов области Галина Кулаченко.

Выплаты процентов по облигациям будут производиться из регионального бюджета четыре раза в год. Первая – в марте 2020 года. Гашение купонов Свердловская область осуществит частями: в каждый расчётный период регион выплатит 25 процентов от номинальной стоимости облигации.

Вместе с последним выпуском в обращении находятся четыре выпуска региональных облигаций. Объём госдолга по ним составляет 25 млрд рублей.

Кто получит 150 млн рублей?

На инвестсовете при губернаторе муниципалитеты похвалили за создание условий для бизнеса

Лариса СОНИНА

Муниципалитетам – лидерам рейтинга инвестиционной привлекательности будут выделяться дополнительные средства в размере 150 млн рублей.

Как отметил глава региона Евгений Куйвашев, инвестиционная активность муниципалитетов в этом году продемонстрировала положительную динамику.

– Количество реализуемых инвестиционных соглашений увеличилось на четверть, концессий – наполовину. Лидеры муниципального инвестрейтинга, как и планировалось, получат финансовое поощрение из областного бюджета,

По результатам рейтинга муниципалитетов, лидером по привлечению инвестиций стал Новоуральск. Кроме него, в первую десятку вошли Арамильский, Артинский, Базаровский, Волчанский и Качканарский городские округа, Каменск-Уральский, Байкаловский муниципальный район, городской округ Верхняя Пышма и Екатеринбург.



Губернатор Евгений Куйвашев (в центре) отметил, что в 2019 году 32 муниципалитета повысили свою инвестиционную привлекательность

НОВЫЙ ФОРМАТ

Заседание инвестсовета, занявшее практически целый день, прошло в оригинальном формате, предложенном министерством инвестиций и развития региона.

Так, была проработана схема привлечения частных инвестиций на развитие Парка культуры и отдыха городского округа Богданович.

Обсуждался инвестиционный проект создания Культурно-досугового центра в посёлке Верхняя Сысерть с предприятиями общественного питания уральской кухни и торговли изделиями народных промыслов.

Сысерть с предприятиями общественного питания уральской кухни и торговли изделиями народных промыслов. Создание центра планируется на базе заводского здания середины позапрошлого века.

Также участники предложили свою модель привлечения финансовых ресурсов на Первоуральский автоагрегатный завод для реализации проектов импортозамещения и увеличения экспортных поставок.

Модераторами обсуждений выступили главы Богдановича и Сысерти Павел Мартынов и Дмитрий Никоских, а также первый заместитель ООО «Первоуральский автоагрегатный завод» Максим Хусанов.

– В первой части мы решали конкретные задачи, которые могут быть типовыми для муниципальных образований и которые будут возможно впоследствии распространять. Во второй части – на планарном заседании – мы представляем выработанные решения губернатору,

ми в течение года наиболее высокую динамику привлечения инвестиций, распределят 150 млн рублей. Полученные средства главы направят на работу по созданию благоприятного инвестиционного климата.

Евгений Куйвашев также обратил внимание участников инвестсовета на необходимость оказания помощи отстающим муниципалитетам. Кроме того, по словам губернатора, результаты рейтинга должны иметь реальное

выражение в приросте инвестиций в экономику региона.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ: ЧТО ОНИ ДАЛИ ЛИЧНО МНЕ?

РАНЕЕ В ЦИКЛЕ: «Нацпроект для Кости Костикова» (27.11.19) / «Библиотека высокого класса» (04.12.19) / «В будущем хотим ещё и девочку» (11.12.19)

Как бригадир Фёдор Комаров стал рулевым нацпроекта

Галина СОКОЛОВА

Тагильчанин Фёдор Комаров в этом году оказался на передовой национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».



Главная задача бригадира – организация работ, но Фёдор Комаров готов покопаться в электрощафу и даже взяться за метлу, если больше некому

До...

Электротехнику можно назвать семейным призванием Комаровых. Отец Фёдора – Владимир Фёдорович – возглавлял энергетическую службу огнеупорного производства, брат Сергей работал электриком на Нижнетагильском металлургическом заводе.

На работу в ООО «СТЭП» (современные технологии в энергетике и производстве) Фёдор Комаров устроился в октябре 2014 года. Компания небольшая: чуть более ста сотрудников, однако имеет репутацию надёжного поставщика электрооборудования.

Взяли сразу, ведь у меня был опыт работы электромонтажником в небольших фирмах. Коллектив понравился, и работа оказалась интересной, но была проблема с заказами – то пусто, то густо. Это сказывалось на зарплате. Некоторые не выдерживали такой цикличности, уходили. Я же решил остаться, расти профессионально, для

этого на предприятии были все условия, – вспоминает Фёдор. План удался. Вскоре Комарову повысили разряд и назначили бригадиром участка низковольтных комплектов устройств. Зарплата, правда, по тагильским меркам оставалась небольшой – около тридцати тысяч рублей. На то, чтобы поддерживать в порядке частный дом и материально обеспечивать супругу с ребёнком, хватало, а вот на отпуск в тёплого моря или поездку в гости к брату – увы.

После...

В этом году ООО «СТЭП» вместе с 700 другими российскими предприятиями стало участником нацпроекта

«Производительность труда и поддержка занятости». – Прошёл обучение и был зачислен в состав рабочей группы по оптимизации производства, – рассказывает Фёдор Комаров. – Проект предполагает подъём производительности за счёт уменьшения трудозатрат. Провели диагностику, выяснили, где теряем время, и стали на участке наводить порядок. Нас постоянно направляли и консультировали специалисты Федерального центра компетенций, поддерживал директор Владимир Курбанов.

Специфика участка такова, что рабочие за смену пользуются не одним десятком инструментов и бесчис-

ленным количеством метизов. Всё это богатство, ранее лежавшее кучами, было аккуратно разложено и развешено. Если на поиск инструмента ранее уходило 10–15 минут, то сейчас счёт пошёл на секунды. Много времени также терялось станочниками на разбор бумажных чертежей, для них приобрели компьютер.

– Когда брат узнал о наших новшествах, сообщил, что в Австрии давно применяют инструменты бережливого производства. Но с учётом менталитета наших граждан вряд ли в России возможны такие же изменения. Я и сам вначале на презентации проекта, увидев «космические» цифры, засомневался. И зря. Через пол-

КСТАТИ

Наталья МАРТЫНОВА, заместитель министра промышленности и науки Свердловской области:

– В настоящее время 45 предприятий Свердловской области подписали соглашение об участии в нацпроекте. Участники фиксируют быстрые положительные изменения в работе. Планируем, что до 2024 года в нацпроекте примут участие 308 предприятий.

МНЕНИЕ

Владимир КУРБАНОВ, генеральный директор компании «СТЭП»:

– Наши люди очень боялись вхождения в этот проект: когда говорят об оптимизации производства, все думают о сокращениях. Но цель проекта – развитие предприятия и улучшение условий для сотрудников. Численность персонала с момента вхождения в нацпроект выросла на 19 процентов. Увеличился объём выполняемых заказов, мы стали брать дополнительно людей на процессы, которые раньше не выполняли. Зарплата людей выросла на 5–6 тысяч рублей.

года объёмы выпускаемой продукции у нас выросли на 30 процентов, производительность труда – на 16 процентов. Рабочие вошли во вкус и сами начали подавать предложения по улучшению условий труда. Так на участке появились слесарные стульчики на колёсиках. На них с ящиков и ведёр пересели рабочие, набирающие нижние ряды в электрощафах. Работать стало гораздо удобнее, скорость сборки увеличилась.

Конечно, класть инструмент на место или прибрать после смены площадку люди привыкли не сразу. Фёдоров пришлось одним объяснить, другим – приказать. Пригодилось бригадиру и его чувство юмора.

– Я сам ленивый человек и уважаю таких же. Известно ведь, что ленивые люди всё делают хорошо, чтобы потом не переделывать, –

улыбается Фёдор Владимирович. Лучшим мотиватором для электромонтажников стала зарплата. Объём заказов вырос, следовательно, рабочие стали получать больше.

– У меня заработок стал выше примерно на 10 тысяч рублей. Я закрыл автокредит, запланировал на отпуск заграничную поездку, – поделился бригадир Комаров.

Его девять подчинённых тоже значительно улучшили своё благосостояние. И теперь во время обеда кто-то сообщает о дорогой покупке, кто-то о родившемся наследнике.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1



УКАЗ Губернатора Свердловской области от 18.12.2019 № 639-УГ

О присуждении премий Губернатора Свердловской области работникам системы образования в 2019 году

В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 28.08.2018 № 411-УГ «О приемах Губернатора Свердловской области работникам системы образования...»

- 1. Присудить премии Губернатора Свердловской области работникам системы образования в 2019 году: 1) лауреатам и номинантам: «Середа отада детям»: Ларинкой Юлии Дмитриевне, педагогу-организатору Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр»;

- 2) призерам, занявшим второе место, в номинации: «Середа отада детям»: Димитриеву Константину Вячеславовичу, педагогу дополнительного образования Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования Центра творческого развития и гуманитарного образования «Армония»; «Педагогический дебют»: Глухих Натальи Игоревны, учителя государственного казенного общеобразовательного учреждения Свердловской области «Екатеринбургская школа-интернат №12, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»; «Воспитать человека»: Спириной Надежде Васильевне, учителю Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Байкаловская средняя общеобразовательная школа»;

- 3) призерам, занявшим третье место, в номинации: Родниковой Елене Владимировне, педагогу дополнительного образования муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования Муниципального образования город Ирбит «Центр детского творчества»; «Педагогический дебют»: Михайлову Роману Кирилловичу, учителю Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей №9» Абсолютского городского округа; «Воспитать человека»: Васильевой Елене Викторовне, педагогу-психологу Муниципального автономного общеобразовательного учреждения гимназия №18; «Мастер-наставник»: Пыловой Татьяне Викторовне, преподавателю государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Екатеринбургский экономико-технологический колледж»;

- «Образование без границ»: Балабановой Екатерине Евгеньевне, учителю государственного казенного общеобразовательного учреждения Свердловской области «Екатеринбургская школа-интернат №6, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»; «Лидер в образовании»: Баранниковой Юлии Александровне, директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №52.

2. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на заместителя Губернатора Свердловской области И.В. Козлова.

3. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области: Е.В. Куйвашев

Подпись: [Signature]

«Роскомнадзор информирует»

Государственные и муниципальные органы, юридические и физические лица, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, обязаны направить в Управление Роскомнадзора по Уральскому федеральному округу уведомление об обработке персональных данных.

«ФКУ «ЦХИСО ГУ МВД России по Свердловской области» объявляет открытый конкурс по выбору организаций на право заключения контракта по реализации отходов лома, содержащих драгметаллы и цветной лом из оборудования связи. Документацию можно получить по письменному запросу: г. Екатеринбург, ул. Маршала Жукова, 4а, каб. 504, тел. (343) 358-87-53.

«ФКУ «ЦХИСО ГУ МВД России по Свердловской области» объявляет открытый конкурс по выбору организаций на право заключения контракта по приёму лома чёрных и цветных металлов. Конкурсную документацию можно получить по письменному запросу: г. Екатеринбург, ул. Маршала Жукова 4а, каб. 504, тел. (343) 358-87-53.

Аттестат о полном среднем образовании, выданный средней школой № 197 на имя Малышева Дмитрия Владимировича, считать недействительным.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пр. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная – 355-26-67. Бухгалтерия – 375-61-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в АО «Трайм Принт Екатеринбург». 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 4458

Служба новостей news@oblgazeta.ru